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ATA DA 18 SESSÃO ORDINÁRIA DA 17' LEGISLATURA 
DO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2024.  

PRESIDENTE:  Joao  Pedro Margarida Ferraz.  
la  SECRETARIA: Daniela Rodrigues de Lima. 
ASSISTENTE LEGISLATIVO: Giovane José Scanavachi. 
HORÁRIO: 20 horas. 
VEREADORES PRESENTES: João Pedro Margarida Ferraz, Adriano César  
Bassani,  João Batista da Silva Amaro, Luiz Alberto Tangerino, José Carlos Pesoti, 
Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi, Rafaela  Lozano  Oliva Gomes, Flávio 
Roberto Fuliaro e Daniela Rodrigues de Lima. 
VEREADORES AUSENTES: Nenhum. 

Antes de iniciar a Sessão, o  sr.  Presidente agradeceu a presença dos senhores 
vereadores e vereadoras, do Eduardo do som, do público que estava 
acompanhando pelo Canal do Youtube, da Diretora da Câmara  Erika,  da Diretora 
Financeira Renata, do Giovane (Assistente Legislativo) que iniciou na  Camara  
naquele dia, desejou-lhe as boas-vindas, boa sorte e sucesso. Agradeceu também 
a presença do Daniel do Correio, vereador eleito na última eleição, desejou-lhe as 
boas-vindas. Agradeceu a presença das funcionárias do Educanddrio de Espirito 
Santo do Pinhal, Fernanda, Tatiana, Marli e Elaine, desejou-lhes as boas-vindas. 
As 20 horas, com a proteção de Deus, o  sr.  Presidente deu inicio à 18' Sessão, no 
dia 21 de outubro de 2024, da 17a  Legislatura. Solicitou à  la  Secretária que 
procedesse a verificação do quárum. Feita a verificação, a Secretária informou 
que havia o número legal de Vereadores Presentes. 0  sr.  Presidente, então, 
solicitou a leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na 
Secretaria da  Camara  Municipal, anunciando o inicio do EXPEDIENTE. A 
Secretária procedeu a Leitura dos Documentos do Legislativo, pela Ata da 17a  
Sessão Ordinária da 17a  Legislatura, realizada em 07 de outubro de 2024. 0  sr.  
Presidente colocou o documento em discussão e, não havendo nenhum vereador 
que quisesse fazer o uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. A Secretária, então, procedeu a leitura do Oficio Executivo n°. 
58/2024 — do Presidente da  Camara  — encaminha ao Prefeito Municipal, cópia 
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unanimidade. A Secretária, então, procedeu a leitura do Oficio Executivo n°. 
58/2024 — do Presidente da  Camara  — encaminha ao Prefeito Municipal, cópia 
xerográficas das Indicações es 31, 32, 33 e 34/2024, para providências 
necessárias para a efetivação das melhorias propostas; e do Oficio Executivo 
n°. 60/2024 — do Presidente da  Camara  — encaminha ao Prefeito Municipal, 
correspondência recebida de forma anônima na Câmara Municipal, que trata de 
uma denúncia de alguns fatos decorrentes na escola Mário Covas. 0 Presidente 
solicitou a leitura das Indicações, sendo assim, a Secretária procedeu a leitura da 
Indicação n°. 035/2024 — do Presidente da  Camara  João Pedro Margarida 
Ferraz — indica ao Prefeito Municipal, que seja providenciada a instalação de 
placas de sinalização de velocidade e redutores ao longo da estrada contemplada 
pelo "Programa Melhor Caminho" do Governo Estadual, com uma extensão de 6 
km. A via em questão passa em frente a várias propriedades e adentra o Bairro 
Germanada. 0 Presidente colocou a Indicação em discussão, não havendo 
nenhum vereador que quisesse fazer o uso da palavra, colocou em votação, 
sendo aprovada por unanimidade. A Secretária procedeu a leitura da Indicação 
n°. 036/2024 — do vereador Luiz Alberto Tangerino - indica ao Prefeito 
Municipal, a colocação de um toldo na lateral esquerda da EMEI "Romualdo de 
Souza Brito", cobrindo o acesso de saída e entrada das crianças, 0 Presidente 
colocou a Indicação em discussão, não havendo nenhum vereador que quisesse 
fazer o uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. A 
Secretária efetuou a leitura da Indicação n°. 037/2024 — da vereadora Ivonete 
Aparecida Chiarato Scanavachi - indica ao Prefeito Municipal, a realização de 
uma limpeza e manutenção das cacimbas situadas ao longo da estrada vicinal que 
liga Santo Antônio do Jardim a São João da Boa Vista, até o bairro Zé Elias. 0 
Presidente colocou a Indicação em discussão, não havendo nenhum vereador 
que quisesse fazer o uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Após, a Secretária realizou a leitura da Indicação n°. 038/2024 — 
da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi - indica ao Prefeito 
Municipal, a realização de pintura de solo nas proximidades do Posto São 
Cristóvão, localizado em frente â. Rodovia SP-346. 0 Sr. Presidente colocou a 
Indicação em discussão, não havendo nenhum vereador que quisesse fazer o uso 
da palavra, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo 
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Mói - requer espaço a fim de manifestar-se na Tribuna Livre, em Sessão 
Ordinária de 2024, assunto: Destinagdo das Emendas Parlamentares Impositivas 
Municipais, para que a Instituição Educanddrio de Pinhal, possa ser incluída entre 
os beneficiários para receber este recurso no ano de 2025. Informou que o tempo 
destinado a. Tribuna Livre, de acordo com o Regimento Interno desta Casa de 
Leis, é de 10 minutos, tempo este destinado ao assunto citado no requerimento. 
0 Presidente solicitou que a sra. Tatiane adentrasse ao Plenário e fizesse o uso da 
Tribuna Livre. A requerente iniciou seu discurso desejando boa noite a todos, 
apresentou-se dizendo que se chama Tatiane, que é presidente do Educanddrio 
de Menores de Espirito Santo do Pinhal, instituição que, devido ao tempo, ela não 
conseguiria apresentar aos presentes, mas atende crianças e menores 
abandonados da cidade de Espirito Santo do Pinhal e Santo Antônio do Jardim. 
Agradeceu a todos pela oportunidade, agradeceu imensamente ao Prefeito 
Osvaldo e ao Vice Thiago, relatou que no ano passado ajudaram a Instituição, por 
meio de festas beneficentes que a Instituição realizou na cidade com a 
autorização deles, para arrecadar recursos. Agradeceu também algumas pessoas 
de Santo Antônio do Jardim, relatou que a Pizzaria Sossai sempre esta fazendo 
eventos para as crianças no Educanddrio. Disse que o motivo de ela estar no 
Plenário é que a Instituição tem uma receita em Espirito Santo do Pinhal e 
também tem as despesas, relatou que a receita deles, com as impositivas, é de 
aproximadamente 78 mil reais, mas possuem uma despesa mensal fixa de 89 mil 
reais, isso se a instituição não precisar arcar com urgências e emergências com as 
crianças. Informou que, atualmente, Santo Antônio do Jardim possui 5 vagas no 
Educandário, e que a instituição recebe um valor de 6.500 reais, e quando há 
crianças, mais 2.150 reais por criança. Disse que hoje eles abrigam 3 crianças, e 
que cada vez que necessitam ir ao hospital ou de uma internação, requer que eles 
retirem funcionários da instituição e paguem horas-extras a eles, e concluiu que a 
situação atual do Educanddrio não é confortável. Relatou que, por várias vezes, 
conversou com a Vereadora Daniela, que prontamente a socorreu em todas as 
vezes. Intercalou que tem ciência e pesquisou que alguns vereadores destinam 
suas emendas impositivas para outra instituição que é de grande valia, a APAE de 
Espirito Santo do Pinhal, que também ajuda as crianças do Educanddrio, e 
ressaltou que o motivo de elas terem se deslocado de Espirito Santo do Pinhal e 
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comparecido ao Plenário, é solicitar que os vereadores destinem alguma verba 
das emendas impositivas para o Educandário. Informou que estiveram na  Camara  
de Espirito Santo do Pinhal na semana passada, e que na apresentação disseram 
se essas crianças estão no Educanddrio é porque alguém falhou, e nós, vamos 

continuar falhando e deixar estas crianças?". Contou que o serviço que presta 
como Presidente da Entidade é voluntário, e que muitas vezes colocam dinheiro 
do bolso, exemplificando que às vezes a instituição leva crianças para o hospital 
ou médico e elas precisam de remédios de alto custo que, embora sejam 
fornecidos pelo Estado, requer todo um processo, pois acredita ser desumano 
estar com a receita de determinado remédio em mãos e nada ser feito para obtê-
lo. Relatou que a instituição realiza muitas festas beneficentes,  show  de prêmios, 
possuem uma impressora para confecção de camisetas, inclusive mostrou a que 
estava usando e disse que foi confeccionada na instituição, e pediu aos 
vereadores que divulgassem esta forma de renda. Falou, ainda, que a população 
também consegue contribuir com o Educanddrio através do recolhimento de 
notas fiscais em "caixinhas" que são distribuídas nos comércios de Espirito Santo 
do Pinhal, e que gostaria muito que a população e os comércios de Santo Antônio 
do Jardim também aderissem a esta prática, e que a instituição se comprometeria 
a passar pela cidade todas as semanas para recolher, pois isso faz com que seja 
arrecadado algum recurso. Relatou que, atualmente, a instituição cuida de 14 
acolhidos, sendo 3 de Santo Antônio do Jardim, e que ao decorrer dos anos 
podem ter acolhido entre 7 a 9 menores deste Município. Reforçou que estava 
fazendo um apelo à conceituada Casa de Leis e aos nobres vereadores, para que 
pensem a respeito das emendas impositivas, visto que o Educanddrio também 
acolhe crianças jardinenses. Convidou os vereadores para visitarem a instituição, 
assim como teria feito na  Camara  de Espirito Santo do Pinhal, dizendo que se um 
entre os nove vereadores visitasse o Educanddrio uma vez a cada mês, haveriam 
visitas dos vereadores praticamente o ano inteiro. Citou que há coisas que para a 
instituição são bastante complicadas, mas que para os vereadores seriam mais 
fáceis, que talvez passem despercebidas devido ao excesso de afazeres no dia-a-
dia deles. Pediu encarecidamente para que os vereadores olhassem para o 
Educanddrio e para as crianças, e os ajudem através de emendas, da emenda 
impositiva, pois um pouco que fosse destinado por cada vereador faria o déficit 
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da instituição diminuir. Esclareceu que os valores informados por ela não incluem 
urgências e emergências, e que é de ciência de todos os presentes que convivem 
com crianças, que elas passam por situações assim, como consultas, exames, 
necessidade de leites e alimentos diferentes, e que todos os meses ocorrem 
urgências deste tipo. Reforçou o pedido para que os vereadores continuem 
destinando suas emendas impositivas às instituições, dizendo que são instituições 
sérias, e que a ajuda é de grande valia, mas que destinem também uma quantia 
ao Educanddrio e as crianças lá abrigadas. Também reforçou o convite para que 
todos os vereadores façam uma visita à Instituição, e disse que receberá cada um 
deles e mostrará a estrutura e os trabalhos que IA são realizados. Relatou que 
atendem crianças e adolescentes desde recém-nascidas até os 18 anos, e que a 
demanda seria alta, visto que atendem menores com dificuldades e portadores de 
deficiência que fazem tratamento em diversos locais, como na APAE, São Paulo, 
Campinas, Divinolândia, e que estes deslocamentos geram gastos. Contou que 
pela primeira vez as funcionárias do Educandario estavam aqui em Santo Antônio 
do Jardim fazendo este apelo, e que o trabalho dela e de suas colegas é "do fundo 
de seus corações, para ajudar quem não sabe pedir socorro". Após, agradeceu 
por todas as vezes que ela já precisou do Prefeito, do Vice-prefeito, da Vereadora 
Daniela, e que todos atenderem-na prontamente. Concluiu agradecendo aos 
vereadores presentes, desejou-lhes a bênção de Deus e que os próximos quatro 
anos sejam de muitas realizações, pois os vereadores, a cidade e as crianças 
merecem. Encerrada a fala de Tatiane e não havendo mais nenhum solicitante de 
Tribuna Livre, o Sr. Presidente prosseguiu a Sessão e solicitou o inicio dos 
DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE.  A Secretária procedeu a leitura do Oficio 
n°. 15/2024 — Correspondência anônima referente a denúncia de alguns fatos 
decorrentes na escola Mário Covas. Não havendo mais Documentos do 
Expediente, o Sr. Presidente prosseguiu à ORDEM DO DIA,  e solicitou a Sra.  la  

Secretária que procedesse a leitura dos documentos a serem apreciados na 
Ordem do Dia desta Sessão. A Secretária então efetuou a leitura do Projeto de 
Lei n°. 22/2024 — do Prefeito Municipal — "Dispõe sobre a criação do Fundo 
Municipal de Educação e dá outras providencias". 0  sr.  Presidente colocou o 
Projeto em discussão, não havendo nenhum vereador que quisesse fazer o uso da 
palavra, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo 
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mais documentos a serem apreciados na Ordem do Dia, o Sr. Presidente deu 
continuidade à Sessão, prosseguindo às EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  informando 
que palavra estava aberta para os Vereadores que quisessem fazer uso. A 
Vereadora Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi solicitou o uso da palavra. 
Iniciou cumprimentando o  sr.  Presidente, os nobres colegas vereadores e 
vereadoras. Em seguida, em nome da Presidente do Educanddrio de Espirito 
Santo do Pinhal, Tatiane Mói, cumprimentou todos os presentes na Sessão e os 
internautas. Após, perguntou ao  sr.  Presidente se seria possível os vereadores 
obterem uma cópia da denúncia anônima apresentada nesta Sessão. Em 
continuidade, desejou as boas-vindas ao novo Assistente Legislativo da Câmara 
Municipal, Giovane Scanavachi, e desejou que este desempenhe um ótimo 
trabalho, em conjunto com todo o corpo de Direção e Secretaria, pois diz ter 
ciência da competência, compromisso, trajetória e responsabilidade do novo 
funcionário. Sem mais a tratar, a vereadora Ivonete agradeceu e devolveu a 
palavra à Mesa. Continuando em aberto a palavra para Explicação Pessoal, o  sr.  
Presidente passou-a para o vereador Luiz Alberto Tangerino, que iniciou 
cumprimentando o  sr.  Presidente, os nobres vereadores, e o Daniel, futuro 
companheiro para o mandato a partir do próximo ano. Continuou reforçando sua 
indicação sobre o toldo na lateral da Escola Romualdo de Souza Brito, solicitou 
que o Exmo. Prefeito Municipal possa estudar com tranquilidade e ver a 
necessidade que este toldo traz para a escola, explicou que é a entrada principal 
dos alunos e que o toldo poderia abriga-los, principalmente em tempos de calor, 
sol e chuvas, visto que as crianças aguardam no local tanto no horário da entrada 
quanto na saída da aula. Relatou que já fez esta indicação, salvo engano, no ano 
passado, e busca reforça-la para que o Exmo. Prefeito possa estudar a 
possibilidade. Sem mais a tratar, o vereador Luiz Alberto agradeceu e devolveu a 
palavra à Mesa. Continuando em aberto a palavra para Explicação Pessoal, o  sr.  
Presidente passou-a para a vereadora e Vice-Presidente da  Camara,  Rafaela  
Lozano  Oliva Gomes, que iniciou cumprimentando o  sr.  Presidente e os 
vereadores presentes. Em seguida, deu boas-vindas ao novo Assistente 
Legislativo da Câmara Municipal, Giovane Scanavachi, desejou-lhe as bênçãos de 
Deus, boa sorte e sucesso na nova caminhada. Agradeceu todas as funcionárias 
do Educanddrio de Espirito Santo do Pinhal e a Sra. Tatiane Mói que utilizou a 
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Tribuna Livre para esclarecer alguns fatos, e também agradeceu a presença do 
futuro vereador de 2025, Daniel, desejando-lhe as boas-vindas. Sem mais a tratar, 
a Vereadora Rafaela agradeceu e devolveu a palavra à Mesa. Continuando em 
aberto a palavra para Explicação Pessoal, o Sr. Presidente passou-a para o 
Vereador Adriano César  Bassani,  que iniciou cumprimentando o  sr.  Presidente, 
os nobres vereadores e colegas de bancada, o Eduardo do som, as Diretoras  
Erika  e Renata, o novo vereador de 2025, Daniel. Em seguida, deu as boas-vindas 
às funcionárias do Educanddrio, Tatiane, Fernanda, Marli e Elaine. Continuou 
desejando as boas-vindas ao novo Assistente Legislativo, Giovane, e disse que 
tem certeza que a  Camara  Municipal está recebendo um excelente profissional, 
batalhador, que sabe o que está fazendo e possui grande talento. Deu também as 
boas-vindas ao novo vereador de 2025 (Daniel), disse que ele já está atuando e 
querendo aprender, desejando-lhe um próximo ano com grandes realizações, 
sucesso, muita saúde, paz, e que Santo Antônio do Jardim merece. Sem mais a 
tratar, o Vereador Adriano agradeceu e devolveu a palavra à Mesa. Continuando 
em aberto a palavra para Explicação Pessoal, o  sr.  Presidente passou-a para o 
Vereador Flávio Roberto Fuliaro, que iniciou cumprimentando o Sr. Presidente, 
vereadores e funcionários da  Camara.  Deu boas-vindas ao novo Assistente 
Legislativo, Giovane, desejou-lhe sucesso na nova fase da vida. Parabenizou as 
funcionárias do Educanddrio, relatou que tem um irmão que trabalhou na 
instituição, desta forma conhece o trabalho lá realizado e sabe como eles 
necessitam da cooperação do povo e, principalmente, do Poder Público, para 
manter as crianças lá. Parabenizou também o futuro vereador Daniel pelo pleito e 
também por já estar interessado em acompanhar o trabalho do Legislativo. Sem 
mais a tratar, o Vereador Flávio agradeceu e devolveu a palavra à Mesa. 
Continuando em aberto a palavra para Explicação Pessoal, o  sr.  Presidente 
passou-a para o Vereador e 2° Secretário João Batista da Silva Amaro, que iniciou 
cumprimentando o  sr.  Presidente, os vereadores e vereadoras presentes, o 
Eduardo do som, os funcionários da  Camara,  as Diretoras  Erika  e Renata, depois 
deu as boas-vindas ao novo Assistente Legislativo, Giovane, desejou-lhe sucesso 
na nova fase da vida, dizendo que acredita que, com a inteligência e competência 
que ele tem sobra, vai fazer um bom trabalho. Desejou também as boas-vindas e 
sucesso ao novo vereador Daniel, que seja continuado o serviço que o mesmo já 
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presta pela cidade e que agora poderá prestar na  Camara  Municipal, almejando 
que tudo ocorra bem pelos próximos 4 anos, e que ele faça "o possível, as vezes o 
impossível, mas na maioria das vezes o possível", pois assim alcançará o sucesso 
almejado. Sem mais a tratar, o Vereador João Batista agradeceu e devolveu a 
palavra à Mesa. Continuando em aberto a palavra para Explicação Pessoal, o  sr.  
Presidente passou-a para o Vereador José Carlos Pesoti, que iniciou 
cumprimentando todos os presentes, os vereadores e vereadoras, o  sr.  
Presidente, as Diretoras  Erika  e Renata. Após, desejou parabéns ao novo 
funcionário Giovane, almejando que ele tenha sucesso e dizendo que ele sempre 
foi dedicado, competente e exemplar desde pequeno. Também desejou as boas-
vindas ao novo vereador Daniel, desejou que ele sempre seja feliz na  Camara,  e 
disse que ele sempre foi uma pessoa inteligente e "do povo", sempre atendeu a 
toda cidade. Deu parabéns às funcionárias do Educandario pelo trabalho 
realizado, no qual elas dedicam seu tempo pelas crianças abrigadas, disse que 
este trabalho é bonito e gratificante, e concluiu dizendo que se cada e fizesse um 
pouco de sua parte, o mundo seria melhor, que os vereadores deveriam ajudar 
além do que o Prefeito já ajuda, e agradeceu à Prefeitura pela ajuda e o trabalho 
que vem fazendo. Sem mais a tratar, o Vereador José Carlos agradeceu e 
devolveu a palavra à Mesa. Continuando em aberto a palavra para Explicação 
Pessoal, e não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer o uso, o  sr.  
Presidente assumiu a palavra para tecer alguns comentários na Sessão de hoje. 
Agradeceu a funcionária Ana  Laura,  que não pôde estar no Plenário. E, após, fez 
uma observação sobre as funcionárias do Educandário, dizendo que foi uma pena 
elas terem ido embora, pois, em sua opinião, elas deveriam ter esperado um 
pouco mais, já que os vereadores já haviam se reunido e destinado suas emendas 
impositivas para outro setor, no sentido de socorrer primeiramente o município 
de Santo Antônio do Jardim, e que, caso elas tivessem permanecido até o final, 
poderia ser discutida outra maneira de a  Camara  Municipal ajudar a instituição, 
visto que o Prefeito e o Vice-Prefeito sempre a ajudaram dentro do possível, e 
que com a  Camara  Municipal não seria diferente. Aproveitou para deixar o 
espaço aberto para que seja marcada uma reunido entre as funcionárias do 
Educanddrio e os vereadores, pois tanto o  sr.  Presidente, quanto os vereadores e 
funcionários da  Camara  não medirão esforços para ajudar a instituição, dentro do 
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possível. Em seguida, discorreu sobre a sua indicação "Indica placas de 
sinalização de velocidade e redutores ao longo da estrada contemplada pelo 
'Programa Melhor Caminho' do Governo do Estado", que no ano de 2023 já havia 
sido um trabalho dos vereadores Flávio e José Carlos, que conseguiram junto 
Secretaria do Estado e, juntamente com a Prefeitura, fizeram um excelente 
trabalho em praticamente 6 km de estrada, salientou que reside na zona rural, 
bairro Germanada, e que foi solicitado pelos moradores de lá, que sejam feitos os 
redutores nos locais necessários, bem como as placas de velocidade, porque 
reside no lado de cima da estrada e vê que, como a estrada ficou muito boa, há 
um grande movimento de veículos todos os dias, principalmente aos finais de 
semana, tendo observado veículos em alta velocidade que podem causar 
incidentes ou acidentes. Sendo assim, reforçou o pedido ao Exmo. Prefeito e ao 
Departamento responsável que analise esta questão, e lembrou que já fez esta 
indicação no ano passado, porém acredita que não foi possível realiza-la, pois a 
Prefeitura tem toda uma programação dentro do Departamento competente. 
Depois, deu ciência aos vereadores e vereadoras que a empresa  La Vita  procurou 
a  Camara  Municipal, e que foi realizada uma reunido entre a empresa, o Sr. 
Presidente e a Diretora Legislativa  Erika,  na qual foi solicitado o apoio da  Camara  
no sentido de ajuda-los com a necessidade de funcionários que estão 
enfrentando, tendo em vista que em Andradas (sede da empresa) não estão 
conseguindo, e considerando que a mão-de-obra de Santo Antônio do Jardim é 
muito valiosa, o Sr. Presidente se diz contente quando empresas de outras 
cidades buscam trabalhadores neste Município. Solicitou que, dentro do alcance, 
sejam cedidos o espaço e funcionários da  Camara  Municipal para auxiliar no 
preenchimento de currículos, e caso alguém possua dificuldades, pode procurar a 
Assessora Ana  Laura  e o Assistente Giovane na Secretaria da Câmara. Disse que 
na quinta-feira, dia 24, das 14:00 às 17:00h, a empresa estará na  Camara  
recolhendo os currículos e realizando uma apresentação da empresa e do 
trabalho realizado, e que, conforme a responsável informou, trata-se de uma 
empresa conceituada, que vem crescendo muito na área de hortaliças. Após, o Sr. 
Presidente disse que acredita e torce para que apareçam funcionários, de ambos 
os sexos e idades (maiores de 18 anos), pois a empresa oferecerá transporte 
gratuito, um salário razoável e mais algumas vantagens. Solicitou também a todos 
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os vereadores que auxiliem na divulgação do processo seletivo, e ao Eduardo que 
publique no  site  oficial da  Camara  Municipal, para que seja abrangido o maior 
número de pessoas possível. Lembrou que a empresa disponibilizard um carro de 
som para divulgar o processo seletivo e uma pessoa para efetuar a panfletagem. 
Mais uma vez, agradeceu a presença do Daniel do Correio, vereador eleito na 
última eleição, desejando-lhe sucesso na nova empreitada, e colocando a si 
próprio e a Câmara Municipal à disposição no que for necessário. Disse que 
Daniel já está empenhado no intuito de unir forças e trabalhar em prol de toda 
população e do Município. Também deu as boas-vindas ao novo Assistente 
Legislativo Giovane que iniciou na  Camara  naquele dia, desejando-lhe sucesso e 
boa sorte, e disse-lhe que pode contar com a Presidência e toda  Camara  
Municipal no que for necessário, para trabalhar pela população e pelo Município. 
Nada  ma's  havendo a tratar na presente Sessão, .gradeceu a presença de todos, 
desejando aos presentes boa noite, dando-a  or  encerrada e convocando os 
vereadores para a 19a  Sessão Ordinária da 17 egislatura, a ser realizada no dia 
04 de novembro de 2024. 

João Pedro NI arida Ferraz 
Presiden da Câmara 

Camara  Municipal 
Santo Antônio do Jardim 

Ver./1aS retária 

IW4• 	•°---16  0a Silva Amaro 
Ver. ' retário 

Flávio R 	rto Fuliaro 
Vereador 

.IIoJidCwio 64csi& 6a4400/(4 
Adriano César  Bassani  

Vereador 

Ivonete Ap. hiarato Scanavachi 
Vereadora 
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